
　

参加者 35人 無回答1

問１ 問2 性別

20歳代 2人

30歳代 3人 男性 32人

40歳代 3人 女性 2人

50歳代 2人

60歳代 21人

70歳代 5人

80歳代 1人

問3 地区 問4

根上地区 27 12

寺井地区 4 0

辰口地区 2 4

市外 1 3

0

16

1

1

問5

28

3

2

問6 　問7

満足　   　 ５ 3 満足　　　 ５ 4

4 7 4 4

ふつう 　 　３ 18 ふつう　　 ３ 14

2 1 2 5

よくなかった １ 2 よくなかった１ 1

無回答 3 無回答 6

議会報告会　根上地区（Ｈ27.5.20）
参加者アンケート結果

年齢

この議会報告会の開催を何で知りましたか？（複数回答あり）

議会広報誌

議会番組「なるほど議会」

ポスター

市のホームページ

新聞

知人や議員から聞いた

その他（フェイスブック）

その他（町会内回覧板）

開催時間の設定は？

参加しやすかった

参加しにくかった

参加しやすい日時は？

無回答

議会報告は満足できる内容でしたか？ 意見交換会は満足できる内容でしたか？

土曜　2
土日　１
土日午後１
日曜午前１

1



問8

問9

7

10

0

1

16

問10

1

5

9

19

問11

議会として、市の問題点、市の進め方について、聞いてほしい。（具体的事項・数値をもって）

全国的に少子化時代が訪れてくると聞いていますが、能美市としての対応について知りたい。

老朽化施設の廃止・統合と、避難したときの場所が不足しないか、総合的な検討が求められ
ていると思うが、広報してほしい。

若者の雇用支援にもう少し力を入れていただきたい。自分の周辺にも、経済的理由で結婚で
きない、子供をつくっていないという方がまだまだいる。今日紹介のあった数々の事業が雇用
改善につながってほしいと思う。長い目で見れば、違った角度からの「子育て支援」という形に
なると思う。

森議員、田中議員の説明がわかりやすく、よかった。

議会広報誌「のみだより」を読んだことがありますか？

ほとんど読んでいる

ときどき読む

読まない

ほか（1度）

無回答

よく見る

ときどき見る

見ない

無回答

能美市議会に対するご意見・ご要望をお聞かせください。

・議会報告会が市の事業説明会のようである。事業について、議会としてどのような意見が出
て、どのように修正又は賛成したのかが分からない。
・議会への風当たりが強いと説明されたが、そのような思いでいるのなら、議会は良くならない
のでは。貴重な意見として聞く姿勢が必要ではないか。

報告会での議会の役割がわからない。

初めて参加したが、このような会は大切だと思う。今後も実施していってほしい。旧３町の意識
的な面で○○（※読めず）していってほしい。

開かれた議会に向けて、これからもがんばってください。

活発な能美市議会というフレーズがあったが、若者の政治・選挙離れは深刻である。多くの世
代が参加（積極的に）する議会になってほしいと思う。何もかもがスムーズに決まるのではな
く、「活発」な議論を展開してほしい。

議会報告会の感想やご意見、取り上げてほしいﾃｰﾏなどをお聞かせ下さい。ま
た、意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記
入下さい。

　能美市議会のホームページでは、「本会議の録画中継」、議会番組「なるほど議会」、「会議
録」、「議案と議員の賛否状況」、などを掲載しています。市議会のホームページをご覧になっ
たことがありますか。
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